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Comunicat al  S.C. Fotbal Club Rapid S.A.

  

Avand in vedere :
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– Hotărârea  Comisiei de Disciplină și Etică a FRF din data de 28.07.2016 prin care s-a reținut
că „S.C. F.C. Rapid S.A. îndeplinește condiția deținerii dreptului de participare in competițiile
organizate de L.P.F.”;

  

– Faptul ca nu s-a constatat de catre Comisia de Disciplină și Etică a FRF ca S.C. F.C. Rapid
S.A. nu ar indeplini vreuna dintre conditiile prevazute de art . 38 din Regulamentul de
Organizare a Activitatii Fotbalistice al Federatiei Romane de Fotbal;

  

– Impotriva S.C. F.C. Rapid S.A. nu s-a dispus masura excluderii sau vreo alta sanctiune;

  

– Intentia asociatilor de a plati 50% din datoriile societatii pana la data de 24.08.2016, data la
care se judeca cererea de suspendare a Hotararii prin care s-a dispus inceperea procedurii
falimentului impotriva S.C. F.C. Rapid S.A.;

  

      

  

– Intentia de a plati integral datoriile societatii pana la data judecarii cererii de recurs declarata
impotriva Hotararii prin care s-a dispus inceperea procedurii falimentului impotriva S.C. F.C.
Rapid S.A.

  

Solicitam Ligii Profesioniste de Fotbal sa faca o analiza corecta a situatiei S.C. F.C. Rapid S.A.
si sa dispuna inscriea noastra in competitiile organizate de LPF, in caz contrar               S.C.
F.C. Rapid S.A. urmand a efectua orice demers juridic impotriva Ligii Profesioniste de Fotbal in
aparatea drepturilor sale.

  

Cu consideratie,
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Creditor  si finantator SC AZUGA WATERS

  

Actionar majoritar  Valerii Moraru
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